
 

 

 

 

ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

сьомого демократичного скликання 

(тридцять п’ята сесія) 

РІШЕННЯ 

23 грудня 2019 року         № 1358/35-2019 

Про організацію оплачуваних громадських та 

інших робіт тимчасового характеру у 2020 

році 

Керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, Законом України “Про зайнятість населення”, постановою Кабінету 

Міністрів України від 20.03.2013 №175 “Про Порядок організації громадських та 

інших робіт тимчасового характеру”, з метою додаткового стимулювання 

мотивації до праці, матеріальної підтримки, зареєстрованих безробітних осіб, які 

перебувають на обліку в Зарічненській районній філії Рівненського обласного 

центру зайнятості як такі, що шукають роботу, за погодженням з постійними 

комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Організувати у 2020 році за участю Зарічненської районної філії 

Рівненського обласного центру зайнятості у виконавчому апараті Зарічненської 

селищної ради та підприємствах, в установах та організаціях комунальної форми 

власності громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру, які повинні 

мати суспільно корисну спрямованість, відповідати потребам територіальної 

громади та сприяти її соціальному розвитку. 

2. Затвердити Порядок організації оплачуваних громадських та інших 

робіт тимчасового характеру у 2020 році (додаток 1). 

3. Визначити види громадських робіт що мають суспільно корисну 

спрямованість, відповідають потребам громади та сприяють її соціальному 

розвитку (додаток 2). 

4. Затвердити перелік підприємств, установ, організацій комунальної 

форми власності, за участю яких планується організація громадських робіт та 

інших робіт тимчасового характеру (додаток 3). 

5. Виконавчому апарату Зарічненської селищної ради                                   

до 1 квітня 2020 року: 

 створити додаткові робочі місця для організації та проведення 

громадських робіт у кількості 41 робоче місце; 

 укласти договір про спільну діяльність з організації громадських робіт з 

Зарічненською районною філією Рівненського обласного центру зайнятості. 



6. Визначити, що: 

6.1. Громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру повинні 

проводитись виключно на спеціально створених для цього тимчасових робочих 

місцях. 

6.2. Оплата праці осіб, зайнятих на громадських роботах, здійснюється за 

фактично виконану роботу і не може бути меншою за розмір мінімальної 

заробітної плати, встановленої законодавством України. 

6.3. На осіб, які беруть участь у оплачуваних громадських роботах та 

залучені до інших робіт тимчасового характеру поширюються державні соціальні 

гарантії, передбачені законодавством про працю та зайнятість населення і 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

7. Виділити з бюджету Зарічненської селищної ради кошти в сумі              

24 400,00 грн. (заробітна плата – 20 000,00 грн., єдиний соціальний внесок –  

4 400,00 грн.) для фінансування організації громадських робіт та інших робіт 

тимчасового характеру, за рахунок коштів місцевого бюджету та Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок 

безробіття. Фінансування організації громадських робіт та інших робіт 

тимчасового характеру здійснювати відповідно до розпоряджень голови 

Зарічненської селищної ради про створення тимчасових робочих місць. 

8. Визнати таким, що втратило чинність рішення Зарічненської селищної 

ради від 08.04.2019 № 1182/31-2019 “Про організацію оплачуваних громадських 

та інших робіт тимчасового характеру у 2019 році”. 

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної 

комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків та 

господарського комплексу та заступника Зарічненського селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради 

Селищний голова                      В. ЛОМАКО 



Додаток 1 

до рішення Зарічненської селищної ради 

від 23.01.2020 року № 1358/35-2019 

Порядок 

організації оплачуваних громадських та інших робіт тимчасового 

характеру у 2020 році 

1. Цей Порядок визначає механізм організації громадських та інших робіт 

тимчасового характеру, а також фінансування та їх організацію. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі 

України “Про зайнятість населення”. 

3. До виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру на 

добровільних засадах залучаються такі категорії осіб: 

зареєстровані безробітні; 

особи, які перебувають на обліку в Зарічненській районній філії 

Рівненського обласного центру зайнятості як такі, що шукають роботу (далі – 

особи, які шукають роботу); 

працівники, які втратили частину заробітної плати внаслідок вимушеного 

скорочення до 50 відсотків передбаченої законодавством тривалості робочого 

часу у зв’язку із зупиненням (скороченням) виробництва продукції (далі – 

працівники, які втратили частину заробітної плати). 

4. На осіб, які беруть участь у громадських та інших роботах тимчасового 

характеру, поширюються державні соціальні гарантії, передбачені 

законодавством про працю та зайнятість населення і загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування. 

5. Громадські та інші роботи тимчасового характеру виконуються 

виключно на створених для цього тимчасових робочих місцях. Виконавчий 

апарат Зарічненської селищної ради, підприємства, установи та організації 

комунальної форми власності (далі роботодавці) подають Зарічненській районній 

філії Рівненського обласного центру зайнятості інформацію про потребу в 

робочій силі для укомплектування тимчасових робочих місць, відповідно до якої 

Зарічненська районна філія Рівненського обласного центру зайнятості здійснює 

направлення осіб, зазначених у пункті 3 цього Порядку. 

З особами, які беруть участь у громадських та інших роботах тимчасового 

характеру, роботодавці укладають в письмовій формі строкові трудові договори 

на строк, що сумарно протягом року не може перевищувати 180 календарних 

днів. 

Про участь осіб у таких роботах роботодавці вносять записи до трудових 

книжок відповідно до законодавства про працю (у разі закінчення виплати 

матеріальної допомоги по безробіттю). 

6. До громадських та інших робіт тимчасового характеру не відносяться 

роботи, що пов’язані з ризиком для життя, відповідно до Переліку робіт з 

підвищеною небезпекою, затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці від               

26 січня 2005 року № 15. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5067-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5067-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5067-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0232-05
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0232-05
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0232-05


7. Організація громадських робіт здійснюється виконавчим апаратом 

Зарічненської селищної ради за участю Зарічненської районної філії Рівненського 

обласного центру зайнятості із залученням на добровільних засадах інших 

роботодавців. 

8. Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради щороку відповідно до 

програми зайнятості населення (програми з організації благоустрою населених 

пунктів Зарічненської селищної ради) та інших відповідних програм приймає 

рішення щодо організації громадських робіт, визначає види робіт, роботодавців, 

за участю яких планується організація таких робіт, та інформують їх про 

прийняте рішення. Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради доводить 

Зарічненській районній філії Рівненського обласного центру зайнятості 

інформацію про прийняте рішення і обсяги коштів, необхідних для фінансування 

організації громадських робіт. 

9. Організація і проведення громадських робіт здійснюються на підставі 

договору про організацію громадських робіт та фінансування їх організації, який 

укладається між Зарічненською районною філією Рівненського обласного центру 

зайнятості і роботодавцем відповідно до даного рішення, на строк в межах 

відповідного бюджетного періоду. У разі коли роботодавцем є Виконавчий 

апарат Зарічненської селищної ради, зазначений договір укладається між 

Виконавчим апаратом Зарічненської селищної ради і Зарічненською районною 

філією Рівненського обласного центру зайнятості. 

У договорі про організацію громадських робіт та фінансування їх 

організації обов’язково зазначаються права та обов’язки сторін, відповідальність 

сторін, порядок фінансування організації громадських робіт, порядок внесення 

змін та умови розірвання, припинення договору. 

У договорі про організацію громадських робіт та фінансування їх 

організації, до яких залучаються зареєстровані безробітні та (або) працівники, які 

втратили частину заробітної плати, обов’язково визначаються, зокрема, право 

Зарічненської районної філії Рівненського обласного центру зайнятості 

проводити перевірку цільового використання коштів, що спрямовуються на 

фінансування організації таких громадських робіт, та обов’язок роботодавця 

надавати під час такої перевірки необхідні документи і пояснення, а у разі 

виявлення факту нецільового використання коштів – повернути суму, 

використану не за призначенням, з урахуванням індексації на рівень інфляції. 

Невід’ємною частиною договору про організацію громадських робіт та 

фінансування їх організації є кошторис витрат із фінансування організації 

громадських робіт – фінансовий план використання коштів на організацію 

громадських робіт з визначенням обсягу та напрямів їх використання. 

Примірна форма договору про організацію громадських робіт та 

фінансування їх організації затверджується Мінсоцполітики. 

10. Фінансування організації громадських робіт здійснюється за рахунок 

коштів бюджету Зарічненської селищної ради, роботодавців та інших не 

заборонених законодавством джерел шляхом їх спрямування на: 



оплату основної та додаткової заробітної плати осіб, визначеної 

відповідно до частин першої та другої статті 2 Закону України “Про оплату 

праці”; 

сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, зокрема у період тимчасової непрацездатності в межах дії 

строкового трудового договору; 

оплату перших п’яти днів тимчасової непрацездатності в межах дії 

строкового трудового договору; 

придбання малоцінних необоротних матеріальних активів, господарських 

матеріалів, малоцінних та швидкозношувальних предметів, їх ремонт та 

обслуговування. 

Витрати з оплати праці та нарахування єдиного внеску сумарно повинні 

становити не менш як 80 відсотків загальної суми, зазначеної у кошторисі витрат 

із фінансування організації громадських робіт. 

Фінансування організації громадських робіт, до яких залучаються 

зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної 

плати, здійснюється за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної ради та 

коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на 

випадок безробіття (далі – Фонд). 

11. У строки, визначені в договорі про організацію громадських робіт та 

фінансування їх організації, роботодавець надає Зарічненській районній філії 

Рівненського обласного центру зайнятості довідку про виконання громадських 

робіт особами, направленими Зарічненською районною філією Рівненського 

обласного центру зайнятості, за формою, затвердженою Мінсоцполітики. 

12. Період участі зареєстрованих безробітних у громадських роботах 

зараховується до страхового стажу в разі наступної їх реєстрації або 

перереєстрації. 

13. Відповідальність за цільове використання коштів, що спрямовуються 

на фінансування організації громадських робіт, покладається на сторони 

договору про організацію громадських робіт та фінансування їх організації. 

Відповідність громадських робіт інтересам територіальної громади та 

належність їх до суспільно корисних робіт покладається на виконавчий апарат 

Зарічненської селищної ради. 

Заступник Зарічненського 

селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради          Є. ШОСТАКЕВИЧ 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80


Додаток 2 

до рішення Зарічненської селищної ради 

від 23.01.2019 року № 1358/35-2019 

Види 

громадських робіт що мають суспільно корисну спрямованість, 

відповідають потребам громади та сприяють її соціальному 

розвитку 

1. Упорядження меморіалів, пам’ятників, братських могил та інших місць 

поховання загиблих захисників Вітчизни. 

2. Прибирання та утримання в належному стані придорожніх смуг, 

вирубка чагарників вздовж доріг. 

3. Екологічний захист навколишнього середовища, в тому числі 

озеленення, благоустрій території населених пунктів, цвинтарів, об’єктів 

соціальної сфери, зон відпочинку і туризму. Ліквідація сміттєзвалищ та снігових 

заметів. 

4. Інші загальнодоступні види трудової діяльності, які мають економічну, 

соціальну та екологічну користь та сприяють соціальному розвитку, мають 

тимчасовий характер та можуть виконуватися і на умовах неповного робочого 

дня, та інші. 

Сума коштів бюджету Зарічненської селищної ради в 2020 році на 

організацію громадських робіт що мають суспільно корисну спрямованість, 

відповідають потребам громади та сприяють її соціальному розвитку:            

24 400,00 грн. 

Заступник Зарічненського 

селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради          Є. ШОСТАКЕВИЧ 



Додаток 3 

до рішення Зарічненської селищної ради 

від 23.01.2019 року № 1358/35-2019 

 

Перелік 

підприємств установ організацій комунальної форми власності, за участю 

яких планується організація громадських робіт та інших робіт тимчасового 

характеру 

Перелік ПУО Джерела Фінансування 
Кількість 

робочих місць 

Виконавчий 

апарат 

Зарічненської 

селищної ради 

Бюджет Зарічненської селищної ради та 

Фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на 

випадок безробіття 

41 

Заступник Зарічненського 

селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради          Є. ШОСТАКЕВИЧ 

 


